
1 STMG – Tangente à une courbe 

 
 
La représentation graphique est celle de la fonction 𝑓(𝑥) =
2 − 𝑥2. 

a) Dérivez 𝑓(𝑥). 
b) Calculez 𝑓′(1). 
c) A partir du point 𝐼(1; 1), tracez une droite de coeffi-

cient directeur 𝑓′(1). Comment peut-on qualifier cette 
droite ? 

d) Quelles sont les coordonnées du point d’intersec-
tion de la droite avec l’axe de ordonnées. 

e) Donner l’équation de la droite. 
 
 
 

Déterminer graphiquement les équations des tangentes ci-dessous : 
 

                     

   
 

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 

𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟏 𝒇(𝒙) = 𝟏 + 𝟐𝒙 − 𝟑𝒙𝟑 


